
ESTRUCTURA DE COSTES
Los costes fijos serán los 1.200€ mensuales del alquiler del local, la inversión
inicial en las máquinas para el gimnasio, la caldera y el depósito del agua, las
nóminas de los empleados.

Los costes variables será la luz, ya que dependiendo de la gente y la intensidad
que se utilizan en las máquinas generaremos más o menos energía, dependiendo
de si más gente se apunta a nuestro gimnasio necesitaremos más máquinas.

Economías de escala al principio del proyecto tendremos un número fijo de
máquinas, ya que no tenemos clientes fijos, a medida que vaya el tiempo
avanzando y el negocio vaya creciendo tendremos que adquirir nuevos materiales y
máquinas.

Economías de amplitud o alcance al principio comenzaremos alquilando las
máquinas, y ha medida que vayamos creciendo, compraremos un número de
máquinas específico en torno al número de clientes que tengamos.

El salario de los trabajadores al principio será de 1600€, mientras que el negocio
vaya creciendo dependiendo de los beneficios obtenidos incrementará el sueldo. El
coste de las máquinas será de 1500€ con un grupo de máquinas no muy amplio.
Además a eso hay que sumarle los 150€ del coste del agua y la luz, y 3000€ en el
coste de los ordenadores y equipo tecnológico para desarrollar la página web y
cuentas.


